

JP DIREKCIJA ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE I PUTEVE BOSILEGRAD



Georgi Dimitrova 82
Bosilegrad 17540
Srbija

Telefon: +381 17 878 563
Fax: +381 17 878 679

Održavanje puteva, uređenje javnih površina i građevinskog zemljišta JP "Direkcija za građevinsko zemljište i puteve" bavi se osnovnom delatnošću staranje i održavanje lokalnih i nekategorisanih puteva i uređenje javnih površina i građevinskog zemljišta. U sastavu Direkcije nalazi se: Pogrebna služba Mt: s Stambena izgradnja Mlečno-zelena pijaca Projektni biro NAVODN JAVANJE Čišćenje i obnavljanje jezera se vrši na uobičajeni način preko korisnika vode proporcionalno prema imanju koje korisnik ili sopstvenik navodnjava. ODRŽAVANJE GRADSKIH ULICA Gradske ulice su očišćene i ispeskane tako da se saobraćaj odvija nesmetano. ZIMSKA SLUŽBA Sa prvim zahlađenjem i padavinama Direkcija je formirala zimsku službu koja dežura svakodnevno. ODRŽAVANJE PUTEVA Odlukom Vlade Republike Srbije donešena je odlika o održavanju puteva na teritoriji opštine Bosilegrad pa su regionalni putevi nazvani opštinski i prešli u nadležnost lokalne samouprave. IZGRADNJA CRKVE Izgradnja Svetog hrama u MZ Ploča JAVNI RADOVI Kao i svake godine i ove Direkcija je konkurisala za javne radove po projektu Uređenje javnih površina kejova i divljih deponija. REGULACIJA ATMOSFERSKIH VODA S obzirom na konfiguraciju terena u našem gradu obilne kiše stvaraju bujice po asfaltiranim ulicama gde većinom postoje kanali za odvod vode. ASFALTIRANJE ULICA Ulica Georgi Dimitrova se presvlači slojem asfalta gde se predhodno presvlačilo

obeležavanje kao i nivelacija šahti. ČIŠĆENJE PUTEVAČišćenje puteva zbog visine snega i razbacanih kuća ide sporo i otežano. ODVOZ SNEGAZbog obimnih padavina sneg se nagomilao pokraj kolovoza,pa smo morali da ga odvozimo kako bi ulice bile prohodne i spremne za nove padavine. PROBIJANJE SMETOVAUvek se trudimo da stignemo što bliže do dvorišta,ali ne može se uvek,pa domaćini treba da budu zadovoljni,jer ima mnogo ljudi koji i po mesec dana ne mogu da izađu iz svojih kuća. KONTAKTDir. g-din Straško Apostolov, dipl. maš. ing.Tel: +381 65 6241 220

[Pošalji prijatelju](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)